

## DODATEK Č. 4 KE CUSTODY SMLOUVĚ

uzavřený mezi následujícími stranami

Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., se sídlem na adrese Praha 1, Jeruzalémská 964/4, PSČ 11000, IČ 44848943, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1329 (dále jen „**Klient**“);

a

Citibank Europe plc, společnost založená a existující podle irského práva, se sídlem Dublin, North Wall Quay 1, Irsko, registrovaná v rejstříku společností v Irské republice, pod číslem 132781, provozující svou obchodní činnost v České republice prostřednictvím Citibank Europe plc, organizační složka, se sídlem na adrese Praha 5, Stodůlky, Bucharova 2641/14, PSČ: 158 02, IČ 28198131, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka A 59288 (dále jen „**Banka**“);

(Klient a Banka společně dále jen „**Strany**“ nebo jednotlivě „**Strana**“).

1. Dne 16. 12. 2013 uzavřely Strany Custody smlouvu a k ní dne 16. 12. 2013 dodatek č. 1, dne 24. 3. 2016 dodatek č. 2 a dne 18. 1. 2018 dodatek č. 3 (dále jen „**Smlouva**“).
2. Strany se dohodly, že do čl. II Smlouvy (Práva a povinnosti Klienta) se vkládají nové odstavce 2.10 a 2.11, které znějí následovně:

“2.10 **Daňové povinnosti Klienta.** Klient souhlasí s tím, že platba veškerých daní, dávek, poplatků, výměrů, odpočtů, srážek, příplatků k daní, penále a úroků vyměřených (i) ve vztahu k Cenným papírům nebo v souvislosti s nimi, (ii) na základě transakcí uzavřených na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s nimi (včetně kolkovného nebo daní z finančních transakcí) nebo (iii) ve vztahu ke Klientovi (včetně jeho zákazníků), avšak s výjimkou daně z příjmu vyměřené nebo vypočítané z čistého příjmu Banky (dále jen „**Daně**“), jde k tíži Klienta a Klient je povinen je zaplatit.

Klient souhlasí s tím, že pokud je k tomu povinna na základě jakéhokoliv právního předpisu, je Banka oprávněna odečíst jakoukoliv částku Daní z jakékoliv částky placené Klientovi, zadržet částku Daně z jakékoliv částky placené Klientovi nebo započíst svou pohledávku na náhradu zaplacené částky Daně za Klientem vůči pohledávce na zaplacení jakékoliv částky Klientovi. Pokud Daně zaplatí Banka nebo jakákoliv osoba tvořící s ní koncern, je Klient povinen bez zbytečného odkladu zaplatit Bance stejnou částku, pokud není kryta srážkou z jakékoliv platby nebo odečtena ze zůstatku na účtu Klienta. Pokud vznikne povinnost uhradit Daně v souvislosti s dřívější platbou nebo jiným dodáním Bankou Klientovi, je Banka oprávněna odečíst příslušnou částku za účelem úhrady takových Daní z jakéhokoliv zůstatku na jakémkoliv účtu Klienta. Klient je odpovědný za jakýkoliv nedostatek prostředků k úhradě Daně a zavazuje se zaplatit příslušnou částku k vyrovnání nedostatku takových prostředků bez zbytečného odkladu po doručení výzvy Banky nebo příslušného úřadu.

- 2.11 **Závazek odškodnit Banku.** Klient se zavazuje (i) nahradit Bance jakoukoliv újmu v podobě jakýchkoliv ztrát, škod, povinností vynaložit náklady, zaplatit Daně nebo uhradit jiné náklady (dále společně jen „**Újma**“) vzniklou Bance v důsledku porušení jakékoliv povinnosti Klienta podle této Smlouvy nebo v důsledku nebo v souvislosti s plněním této Smlouvy Bankou a (ii) chránit Banku před Újmou a odškodnit ji za Újmu,

kteřou Banka utrpí (přímě nebo prostřednictvím osob, které používá k plnění této Smlouvy) nebo která jinak vznikne v důsledku jakéhokoliv nároku, žaloby nebo řízení započatého třetí stranou, s výjimkou Újmy vzniklé v důsledku porušení povinnosti Banky (nebo osob, které používá k plnění této Smlouvy) postupovat podle této Smlouvy s náležitou péčí a odborností.“

3. Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají nezměněny.

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu poslední Stranou. Strany se dohodly, že za účelem transparentnosti a vyšší právní jistoty bude tento dodatek uveřejněn v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Tento dodatek nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv. Uveřejnění tohoto dodatku zajistí Klient.

4. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž každá Strana obdrží po jednom jeho vyhotovení.

Za Českomoravskou záruční a rozvojovou banku, a.s.:




jméno: Ing. Jiří Jirásek  
funkce: předseda představenstva  
datum: 14. 07. 2020



jméno: Ing. Pavel Fiala  
funkce: člen představenstva  
datum: 14. 07. 2020

Za Citib



jméno: Petr Kádlec  
funkce: Na základě plné moci  
datum: 27. 7. 2020